

Bartoline all purpose wallpaper adhesive 200G

Adezivul universal pentru tapet Bartoline este un adeziv tradițional, de înaltă calitate, ușor de amestecat sub formă de fulgi. Se întinde ușor și are proprietăți excelente de alunecare pentru poziționare precisă și rezultate de lungă durată. Potrivit pentru aplicarea tuturor tipurilor de tapet.

Instrucțiuni Pregătirea: Asigurați-vă că suprafața este curată, uscată și fără praf. Tratați zonele cu risc mare de apariție a mucegaiului cu Bartoline Fungicidal Wash. Aplicați un strat de grund pe suprafețele absorbante înainte de utilizare și lăsați-l să se usuce complet înainte de aplicarea tapetului.

Amestecare: Adăugați volumul corect de apă rece într-o găleată curată conform tabelului de raport de amestecare. Presărați conținutul plicului în apă și amestecați rapid timp de 30 de secunde pentru a se omogeniza uniform. Lăsați să stea timp de 3 minute, apoi amestecați din nou bine. Pasta este acum gata de utilizare.

Aplicare: Urmați instrucțiunile producătorului de tapet. Înmuiați tapetul greu și embosat până devine suplu. Aplicați generos adezivul, în special pe margini, și nu întindeți excesiv. Aveți grijă să nu obțineți adeziv pe partea modelată a tapetului, îndepărtând orice stropi cu un burete umed. Când aplicați adezivul direct pe perete pentru tapet, aplicați adezivul direct pe suprafața ce urmează a fi tapetată.

Tabele de Raport de Amestec

APLICARE	Cantitate de apă rece de utilizat per plic	Acoperire aproximativă per plic*
Tapeturi normale inclusiv woodchip	12 pinte / 7 litri	8 - 10 role
Tapeturi vinilice, lavabile și Novamura	10 pinte / 5.7 litri	8 role
Tapeturi vinilice embosate	10 pinte / 5.7 litri	8 role
Hârtie embosată (ex. Anaglypta)	8 pinte / 4.5 litri	4 - 5 role
Tapeturi embosate grele (ex. Supaglypta)	7 pinte / 4 litri	3 - 4 role
Aplicare pe perete	8 pinte / 4.5 litri	2 - 4 role
Plăci din polistiren	8 pinte / 4.5 litri	48 m ²

*NB: Aceste cifre sunt doar orientative. SIZING: Când pregătiți pereții înainte de tapetare, amestecați conținutul plicului în 16 pinte (9 litri) de apă rece.

Sănătate și Siguranță

Consultați MSDS pentru informații complete.

Măsurare	Valoare	Metodă de Testare
Stare Fizică	Fulgi fini	Vizual
Culoare	Alb murdar	Vizual
Miros	Pastă de tapet	
Punct de inflamabilitate	Neaplicabil	
Conținut VOC	Niciunul	

Cod Tarifar Vamal

3505 1050

Clasificare la Transport

Nepericulos pentru scopuri de transport